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Bavette tricotée

Que vais-je offrir à ce «bébé tout
neuf»? Quelque chose d'utile, de joli,
de facile à faire vous est proposé
aujourd'hui.
La mode est aux couleurs vives pour
les enfants. Prenez une pelote de
coton orange pour école, et mettez-
vous au travail.
11 faut monter 50 mailles et tricoter
12 rangs au point mousse. Vous
pouvez continuer en faisant un dessin
selon les indications suivantes: les 7
premières mailles et les 7 dernières
mailles de chaque aiguillée seront
toujours au point mousse. Entre ces
deux bandes de bordure, faites un
point de riz 2/2 (2 mailles endroit, 2

Solution des jeux
de la page 18

Sur la piste du clown
La ligne joignant les deux chapeaux est
la diagonale du rectangle. Elle est donc
égale à l'autre diagonale partant du
centre et correspondant au rayon de la
piste, soit 36 : 2 18 cm.

Chez les animaux
1. Les cornes de l'isard sont droites.
Celles du chamois droites et brusquement

retournées vers l'arrière. -
2. Oui; les pattes postérieures sont
palmées. - 3. L'élan. - 4. Les corbeaux,
puis les manchots. - 5. Il couche les
oreilles et relève la queue. - 6. Dans la
poche marsupiale. - 7. Cet «évent» ne
communiquant pas avec la bouche, est
à la partie supérieure de la tête. -
8. Naja, Cobra.

Comptez bien
39 rectangles.

par
Anne-Geneviève
Blanc

et Marie-Noëlle
Hostettler
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Fruits exotiques
Litchi et Mangue.
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mailles envers, pendant 2 rangs, puis
inverser les carrés).
A 6 cm de hauteur totale, on va
introduire une partie de jersey (sur
laquelle vous pourrez broder un
motifpar la suite). Pour cela, tricoter
7 mailles au point mousse; 6 mailles
au point de riz; 24 mailles à l'endroit,
tour suivant à l'envers; 6 mailles au
point de riz; 7 mailles au point mousse.

A 15 cm de hauteur totale, refaire
du point de riz dans tout le centre. A
18 cm de hauteur totale, tricoter toute
la longueur au point mousse pendant
12 rangs.

couleur. Par exemple du jaune et du
vert. Avec le coton jaune, faites le tour
de la bavette en mailles serrées. Au
moment où vous arrivez à l'endroit de
la pose des lacets d'attache, vous
montez une chaînette de 60 mailles.
Vous redescendez le long de cette
chaînette en faisant des mailles

Vient alors le moment de faire l'encolure

: tricoter 20 mailles, arrêter
10 mailles, tricoter les 20 mailles
suivantes. Vous tricotez ensuite un
côté à la fois, en arrêtant au début de
l'aiguille du côté de l'encolure, 1 fois
deux mailles, et 1 fois une maille. Vous
continuez encore tout droit toujours
au point mousse pendant encore
16 rangs. En reprenant les mailles
restées en attente pour le 2e côté, vous
terminez votre travail.

Finitions: Prenez un crochet n° 2 1/2
et du coton de même épaisseur que
pour le tricot, mais d'une autre

serrees, comme si vous commenciez
un travail. Vous aurez ainsi fait le
lacet.
Vous poursuivez ensuite votre tour de
crochet le long de l'encolure, et vous
fabriquez la 2e attache.
Pour ajouter encore un peu de gaieté,
vous prenez le coton vert, et vous faites
un second tour de crochet en mailles
serrées (ou avec un autre point décoratif)

tout autour de la bavette (y
compris les lacets d'attache).
Il vous reste maintenant à broder le
motif décoratif sur la partie en jersey
de la bavette.
Vous trouverez dans vos catalogues de
tricots des motifs «jaccard» à broder à
la maille. Vous pouvez par exemple
broder le signe du zodiaque de
l'enfant. Je vous propose un bateau et un
poisson. En les brodant en jaune et en
vert, vous aurez une très jolie bavette à
offrir.
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